

沈阳发布国有土地基准地价出让金标准(征求意见稿) 一类一级住宅用地基准地价10115元/建筑m²

沈阳发布《沈阳市辖区(不含辽中区)国有土地级别基准地价出让金标准》(征求意见稿)。
住宅用地一类一级基准地价标准为10115元/建筑m²。

日前,沈阳市自然资源局发布了《沈阳市辖区(不含辽中区)国有土地级别基准地价出让金标准》(征求意见稿),住宅用地一类一级基准地价标准为10115元/建筑m²。

住宅用地中,城镇住宅用地一类规定为紧邻公园、绿地、河流水系等自然景观的第一宗土地,二类用地为除一类用地以外的其他住宅用地。《标准》中,住宅用地一类一级基准地价标准为10115元/建筑m²,地点为:起南顺城路与大南街交会处-大南街-文化路-南塔街-沈水路-富民南街-富民桥-浑河-和平南大街-十一纬

路-大西路-沈州路-南顺城路-南顺城路与大南街交会处止。其余二至九级分别为8087元/建筑m²、6918元/建筑m²、5911元/建筑m²、4774元/建筑m²、2656元/建筑m²、1699元/建筑m²、941元/建筑m²、718元/建筑m²。

商服用地中,零售商业用地、批发市场用地、餐饮用地、其他商服用地一级基准地价标准为7116元/建筑m²,旅馆用地、商务金融用地、娱乐用地一级基准地价标准为6050元/建筑m²。

辽沈晚报记者 王琳

建设用地基准地价

一类	二类
10115元/建筑m ²	8429元/建筑m ²
8087元/建筑m ²	6739元/建筑m ²
6918元/建筑m ²	5765元/建筑m ²
5911元/建筑m ²	4926元/建筑m ²
4774元/建筑m ²	3978元/建筑m ²
2656元/建筑m ²	2213元/建筑m ²
1699元/建筑m ²	1416元/建筑m ²
941元/建筑m ²	784元/建筑m ²
718元/建筑m ²	598元/建筑m ²

沈阳大学生首次创业可享每年万元场地补贴

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 为吸引更多优秀大学生在沈阳创业,沈阳市日前印发《大学生创业场地(租)补贴实施办法》(新修订),与此前的政策相比,首次在沈阳创业的大学生和毕业生,可享受的创业场地补贴由每年6000元提高到1万元。

补贴对象包括在校大学生和毕业5年内的高校毕业生,且没有进入创业孵化基地(园区)、租赁场地(与注册地一致)首次在沈阳创办企业或从事个体经营,且所创办企业和个体工商户自工商登记之日起正常运营6个月以上。

补贴标准:符合申请条件的大学生,按照实际租赁期给予每年1万元的创业场地补贴(其中困难家庭大学生给予每年1.2万元补贴),实际租金低于补贴标准的,按实际租金补贴,补贴期限为两年;享受补贴期间,每带动1人就业并按规定缴纳社会保险,补贴标准每月增加500元,每月最多增加1500元。

这对企鹅夫妻“生”出罕见双胞胎



企鹅夫妇正在照顾罕见的双胞胎宝宝。

大连圣亚海洋世界供图

11月15日,大连圣亚海洋世界南极企鹅岛“产房传喜讯”,一对企鹅夫妇成功孵化出两只小企鹅,这也是十天内这里诞生的第40只和第41只企鹅,同一时期内诞生如此多数量的企鹅在全国尚属首次,繁育数量创历史新高!

罕见双胞胎企鹅同时出壳

大连圣亚旅游控股股份有限公司海洋生物部总经理张胜久介绍,这批企鹅宝宝属于巴布亚企鹅,是7种南极企鹅之一,眼部上方有两条白色的羽毛,像两道眉毛,又称白眉企鹅,是海阳馆中饲养数量最多的企鹅。

在人工繁育环境中,每对企鹅夫妇在繁育季都会生产两枚企鹅蛋,但一般只有一枚可以孵化出小宝宝,两枚蛋都受精成功且孵化存活的几率极低,这对双胞胎的降生可以说是很大的惊喜。从业十年,这也才是他见过的第二例,而且这次的双胞胎宝宝几乎同时破壳而出,这在全国都非常罕见。

巴布亚企鹅的孵化期是35-36天,双胞胎

企鹅也是在第35天破壳,第36天的时候几乎同时出壳,一降生就让它的“街坊邻居们”羡慕不已。这对刚出生的小企鹅体重都在100克左右,身体很健康,活泼好动,“爸爸妈妈”把它们照顾得很好。两只小企鹅到底是“男宝”还是“女宝”?饲养员说:“现在还看不出来,得等两三个月后通过DNA检测才能知道。”

夫妻恩爱 企鹅爸爸是“暖男”

夫妻恩爱有利于宝宝的孕育成长,在动物界也是如此。据饲养员介绍,双胞胎的父母是企鹅岛上出了名的恩爱夫妻。“一般不在繁育季,企鹅夫妇会各自行动,但这对企鹅却常常依偎在一起,没事就挨一块待着。”

企鹅爸爸还是位“暖男”。企鹅岛上,他们的巢筑在最中心的位置,这里可是企鹅筑巢的“风水宝地”,为了占据有利地形,企鹅妈妈提前一年就选好了。“有时候雄企鹅不在,会有其他企鹅来抢地方,雄企鹅看到后就会赶来帮忙。”经过一年的坚守阵地,在繁育季它们终于

成功的把巢筑在这里。

“企鹅夫妇今年10岁,相当于人类的30岁,正是身强体壮、年富力强的时候。它们的身体条件很好,孵化配合的也很好,才能使得它们孵化出两只宝宝。”张胜久说。

企鹅开“小灶”也要吃“营养药”

张胜久介绍,在企鹅岛上,每年9月份开始进入繁育季,到11月初小企鹅会集中出壳。截至目前,十天内已诞生了40多只南极企鹅宝宝,这样大规模的企鹅宝宝们组团出生的现象在全国尚属首例。

这得益于多方面因素。繁育季来临,企鹅们的食物除了鱼外,还添加了磷虾和鱿鱼。饲养员还给它们开“小灶”,根据长期积累的经验,研发出适合企鹅吃的维生素片和AD钙片,塞在鱼肚子里让企鹅吃下去。这些维生素和钙会提供充足的微量元素,使企鹅营养均衡,生出来的蛋质量和硬度也更好。

辽沈晚报记者 闫柳

宝宝改名医保业务可线上办理

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 新的医保系统上线后,沈阳市医保中心本着“让数据多跑路,让群众少跑腿”的服务宗旨,优化医疗保险经办服务。目前,宝宝改名等医保业务可以通过沈阳智慧医保APP进行线上办理。

已经参加沈阳市城乡居民医保的准新生儿,在出生落户后,可通过沈阳智慧医保APP办理宝宝改名业务。

具体方式:1.下载并登录沈阳智慧医保APP。2.进入“个体居民”模块后,点击“宝宝改名”。3.准备好母亲的身份证原件,进行身份识别后按步骤操作,在线为宝宝改名。宝宝母亲需是(或曾经是)沈阳市基本医疗保险参保人员。

工行锦州分行“我为群众办实事”之二

心怀为民初心 立足服务之本



政银携手,共同推进乡村振兴战略;走企业进学校下乡,用金融力量促发展。党史学习教育开展以来,工商银行锦州分行紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标要求,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,着力解决群众“急难愁盼”问题,在为群众办实事中砥砺为民初心。

高新企业是地方经济发展的加速器,为锦州市高新技术企业发展提供金融支持成为工商银行锦州分行的使命。今年5月27日,工商银行锦州



分行主要负责人走访康泰润滑油股份有限公司。康泰润滑油股份有限公司是省级创新型中小企业,自主研发取得7项发明专利。会晤中,工行锦州分行了解到该企业经营情况,未来经营项目和金融服务需求,实地调研了企业项目现场,双方共

同商讨项目贷款事宜,并达成初步合作意向。

6月23日,工行锦州分行与锦州市乡村振兴局签署《金融服务乡村振兴战略合作协议》,开启政银携手共同推进乡村振兴战略的新篇章,为锦州乡村振兴建设提供全方位的金融服务。为了更好地贯彻总省行关于乡村振兴工作的战略部署,为锦州城乡村镇做好金融服务,让更多的村民了解工行服务乡村振兴的决心和专业的金融服务,工行锦州分行从10月8日起加班加点,先后在四个县域地区投放了户外大型广告牌,创建工行“兴农通”品牌体系。根据工商银行辽宁分行乡村振兴实施方案,工行将通过“五大振兴”和“十百千”示范工程,建设全面覆盖农业、农村、农民的乡村金融服务体系。

为加强工商银行与院校单位的沟通和合作,9月7日,工商银行锦州分行主要负责人走访渤海大学,双方就银校合作进行深入探讨,就开学季新生批量办卡等合作项目达成共识。将来,工商银行将为渤海大学等学校提供金融支持和服务保障工作。为了更好地贯彻新发展理念,深入实施总省行经营战略部署,锦州分行再升级务实服务,自8月初首笔“国担快贷”投放以来,截至9月15日,累计投放“国担快贷”11笔,累计金额2294万元。

工行锦州分行将继续心怀为民初心,立足服务之本,扛起金融服务的责任担当,切实把好事办好,把实事办好,“打造群众满意的银行”,为城市发展和民生福祉作出积极贡献。

潘玉 记者 赵玲玲